



nov 9

45770  
1898

Igen tisztelt barátom Uram,

Nagy eidelődéssel olvastam Kér-  
iratát és gyönyörködtem benne, mely  
könnyen és concis midőn tud öne-  
foglatni, - éppen én, kinek berrag  
nincs még az a reputációja hogy  
chiche volna en pawles. Az egy Wör-  
digung is. Auerkennung tautologia is  
Ritételen kívül az 1. lap versőjén nem  
találom azt, melyet el lehetne haggni.

Ellentem nem éppen ebredt az a  
benyomásom hogy könnyebb megérthető  
nyelvről helyet. Készen nem volna a  
cikkely hátrányos, ha talán bővítene  
a textusom. Muhammed ben Tahir el-  
demei méltatásánál a 2. lap hátsó, ott,

hol halmozva vannak a mondások,  
az az hírt elött, viz nére, kine sámból  
a veskeret (Mellesleg emliten, hogy a gyanu  
Abganziny de Longatny helyett tal. ~~tal~~  
egyszerre volna et imi: de Longatny  
szere jelen (Quell) gyanu foglalatot zu Jakus)

A 3. lapon a Fikk négy irányból is,  
nem eszéjével eszékeve, reánk, sőt igényel  
na nére áldás volna, ha ez irányt föld.  
rajzi eltagadását ez picinét börtlen tal.  
yalma, legalább az isohu fel, hová  
kell sorozni kérem Marokkot, Tuniszt,  
az egy hídait ott.

Az egy cikk, mondhatom, oly esélyes is,  
oly tanulmány, hogy az ember szinte sámból  
hogy a jöfjésidő, oly hamar történt meg.  
(Vajon miért?) Reánk nére egyszer is

felhívó volt az is: mely alárendelt kérel  
jötték a sámból, egy certifikatio az adókkal,  
recte a photoplurái productókkal szemben.  
Ez egy jellempő a agyafut emberek nére!

\*

\*

\*

Nehogy oly reményel puha redőfetés min.  
gatópék, mely reményeket nem is, abszolúten,  
mai most xámsolok be protegeje adótelés  
lett hámas kisértetés eredményét.

Hallgass meg a Camen miseraleket.  
Alef (ü. n. jó ember) kategóriában kijelen,  
tette, hogy a Anonim Anonim!

Négy (ditto jó ember), bá nem az eni meg.  
győződésé) hüinerett-hámsótt. Ha jól  
nem is, de 10 ftot ki lehetett volna belőle  
focani, esetleg talán valamivel többet is.  
Ez sokkal a felbőfítő kérdésnél komorodott  
és fejezött be: hogy miért lehet éppen ő töl

mitkor ő töltene zohasem háj ?

Gimmelnnek — fájó ember hírében áll —  
minden mozgásaira egy arm válogya volt.  
Nem mind univ. Tudni sem akar az  
illetőül is azt állítja hogy sepegyerte máj  
directe is, indirecte is.

E nem-meglepő tapasztalatokból nem  
azt a következtetést vonom le, hogy azon  
a végig emberek nem lehet gyűjtés utas  
defteni, de igazis azt, hogy a gyűjtés és  
nem vagy alkalmas eger. Próbálgand  
felém az festő utitani a gyűjtés élé!

En a magam részéről — toi feledés emlétem  
— jár dívesen járulok hozzá a gyűjtéshez.

E kuzga továbbal egredjüleg elhit.  
Döm a Berlage-nel veliány rej támogatott  
zdmát, a Reuleaux cikket is a W Reichel  
Könyvesházát. Buchhart is Richl a  
bientől. A rendlátarig! igaz hinc

LNB